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   पत्ता:- शिवाजी संग्रहालयाच्या पाठीमागे, राशिका रोड, ग्राहक संघ इमारत, माणदेिी मशहला बकेँच्या वरील मजला, सातारा संपकक : 9175786903 / 9762159574 
 

  14) आज गरुुवार आहे. गेल्या आठवड्यातील सोमवारी 3 फेब्रवुारी ही ताशरख होती. पढुील आठवड्यात िशनवारी कोणती                  
ताशरख येईल ? 1) 15 फेब्रवुारी   2) 22 फेब्रवुारी   3) 10 फेब्रवुारी   4) 8 फेब्रवुारी      OOOO 

  15) एका रांगेत सहा मलेु उिी आहेत. फ हा ड आशण अ यांच्यामध्ये उिा आहे. ब हा क आशण अ यांच्यामध्ये उिा आहे. इ हा         
ड च्या िेजारी उजव्या बाजलूा उिा आहे. क हा ओळीत सवात डाव्या बाजलूा आहे तर उजवीकडे सवात िेवटी कोण उिा 
आहे ?    1) इ   2) क   3) ग   4) अ     OOOO 

  16) एका रांगेमध्ये शवजय डावीकडून 7 वा आशण उमेि उजवीकडून 12 वा आहे. त्यांनी त्यांच्या जागांची अदलाबदल केली तर 
शवजय डावीकडून 22 स्र्ानी आला तर रांगेत शकती मलेु आहेत? OOOO                                                                                       
1) 19      2) 31      3) 33     4) 34 

17) श्यामचे घड्याळ दर तासाला 10 से. मागे पडते तर सोमवारी सकाळी 6 वाजल्यापासनू िुक्रवारी सकाळी 6 वाजता ते 
कोणती वेळ दिकवेल?       1) 5:48     2) 5:40           3) 5:03    4) 5:44       OOOO 

  18) कल्याणी ही वीणाची सास ुअसनू वीणा ही अिोकची वशहनी आहे. िीरज हा सशुदपचा सासरा असनू अिोकचा एकुलता      
एक िाऊ आहे तर कल्याणीचे अिोकिी नाते काय? OOOO                                                                                                                 
1) िलुत र्भावंडे   2) सास ु     3) आई    4) मामी   

  19) आज सशरता ही रेखापेक्षा 15 वषांनी मोठी आहे. 6 वषांनंतर त्यांच्या वयांची बेरीज 33 वषे होते तर सशरताचे आजचे वय 
शकती?     1) 21 वषे        2) 25 वषे   3) 18 वषे         4) 23 वषे    OOOO 

  20) एक गोगलगाय 21 मीटर खोल असलेल्या शवशहरीच्या तळापासनू शवशहरीची कित चढायला सरुुवात करते. एका शदवसात           
ती 6 मीटर वर चढते व 3 मीटर खाली उतरते तर शवशहरीच्या बाहेर येण्यास शतला शकती शदवस लागतील? OOOO                                
1) 7         2) 6        3) 5       4) 4 

  21) मशहन आशण समुा यांना एकमेकांबरोबर काम करायला आवडते, शहतेि हा समुा व शनतीन बरोबर काम करु िकतो.       
रुशबनला एकट्याला काम करणे आवडते. शनतीन हा समुा व रुशबन बरोबर काम करु िकतो, परंतू त्याला मशहन व 
शहतेिबरोबर काम करणे आवडत नाही. हे लक्षात घेता खालीलपैकी 'कोणता गट एकि काम करणाऱयांच्या असेल सांगा.                  
1) रुपा, चनतीन, मचहन  2) मचहन, समुा, चहतेि  3) चहतेि, चनतीन, समुा  4) रुपा, रुचबन, मचहन. OOOO 

22) जर राम गोंशवद पेक्षा उंच आहे, गोंशवद सशचन पेक्षा उंच आहे, महेि सरेुिपेक्षा उंच आहे, सरेुि गोंशवद पेक्षा उंच आहे तर                                                               

  सवात ठेंगणा कोण?     1) महेि    2) गोंचवद   3) सरेुि  4) सचिन    OOOO 

  23) पंचिील करारावर सही करणारे रर्म दोन देि कोणते आहेत?  OOOO 

    1) र्भारत - जपान   2) र्भारत - पाचकस्तान    3) र्भारत - इंग्लंड     4) र्भारत - िीन 

  24) खालीलपैकी कोणती नदी पक्श्चम वाशहनी नदी नाही?  1) उल्हास  2) वचिष्ठी     3) साचवत्री       4) पैनगंगा OOOO 

  25) एका कुस्ती स्पिेमध्ये 5 मलुांनी सहिाग घेतला आहे. रत्येक मलुाला दसुऱया रत्येकाबरोबर कुस्ती खेळायची आहे तर   
कुस्तीच्या एकूण शकती मचेॅस घ्याव्या लागतील?    1) 8       2) 20     3) 9    4) 10   OOOO 

  26) अशमत, शमकलद, महेि व रवी हे चौघेजण कॅरम खेळत बसले आहेत. महेि व शमकलद पाटकनर आहेत. महेिचे तोंड उत्तरेस 
आहे व रवी हा महेिच्या उजव्या बाजसू बसलेला नाही तर अशमतचे तोंड कोणत्या शदिेस आहे?     OOOO                                                
1) पवूण     2) पप्श्िम     3) उत्तर     4) दचक्षण 

  27) 'गे्र हाऊंडस' हे नक्षलवाद शवरोिी पोलीस दल कोणत्या राज्याने उिारले आहे?   OOOO                                                        
1) कनाटक, गोवा  2) आंध्र रदेि   3) महाराष्ट्र, मध्य रदेि   4) झारखंड, पप्श्िम बंगाल 

  28) महाराष्ट्ट्र पोशलस दलाच्या ध्वजाचा रंग कोणता आहे?  OOOO                                                                                
1) गडद चनळा   2) पांढरा    3) चपवळा     4) सोनेरी 

  29) महाराष्ट्ट्र कनाटक सीमेलगतची दोन िहरे खालीलपैकी कोणती? OOOO 

     1) र्भामरागड-हैद्राबाद   2) नांदेड-हैद्राबाद   3) कोल्हापरू-बेळगाव   4) तलासरी-बडोदा 

  30) 'लोकटक तळे' कोणत्या राज्यात आहे?   OOOO                                                                                             
1) आंध्र रदेि     2) मेघालय    3) मचणपरू     4) चसप्क्कम 



 

   पत्ता:- शिवाजी संग्रहालयाच्या पाठीमागे, राशिका रोड, ग्राहक संघ इमारत, माणदेिी मशहला बकेँच्या वरील मजला, सातारा संपकक : 9175786903 / 9762159574 
 

  31) कोकण रेल्वे मागातील सवात लांब बोगदा.....या शठकाणी आहे?   OOOO                                                                  
1) आडवली    2) करबडेु    3) चदवा     4) चिपळूण 

  32) पढुील रश्नाकृतीचे पाण्यातील रशतकबब असणारी आकृती पयायातून शनवडा. OOOO 

 

 

 

  33) 'फॅ्रक्चडक फ्रीडम' या चचेतील पसु्तकाचे लेखक कोण आहेत? OOOO 

       1) गोपालकृष्ण गांधी    2) वरूण गांधी    3) राहुल गांधी           4) कोबाड गांधी 

  34) महाराष्ट्ट्राचे नवे महाशिवक्ता म्हणनू कोणाची शनयकु्ती करण्यात आली आहे? OOOO 

       1) एम. व्ही. कानडे      2) वीरेंद्र सराफ    3) मनकुुमार श्रीवास्तव    4) अजय आिर 

  35) िारताचा पशहला लष्ट्करी उपग्रह कोणता ठरला आहे? OOOO 

       1) आटेचमस     2) नरुी     3) GSAT-7    4) GAGAN 

  36) राज्य व राज्य फुलपाखरू यांची अयोग्य जोडी ओळखा. OOOO 

  1) चसक्कीम - ब्ल ूडूक         2) महाराष्ट्र - ब्ल्य ूमॉरमॉन       3) अरुणािल रदेि - धनेि       4) ताचमळनाडू - ताचमळ येओमेन        

  37) हर घर जल रमाणपि राप्त करणारा पशहला कें द्रिाशसत रदेि कोणता ठरला आहे?   OOOO 

       1) लक्षद्वीप     2) चदल्ली        3) पदुचु्िेरी      4) दादरा नगर हवेली आचण दमण व दीव 

  38) मानव शवकास शनदेिांक अहवाल-2022 मध्ये िारताचा क्रमांक शकतवा आहे?     OOOO 

     1) 132      2) 107          3) 87     4) 136 

39) एक रक्कम 2 वषात 27 पट व 5 वषात 64 पट होते, तर व्याजाचा दर शकती?    OOOO 

        1) 33%      2) 30%     3) 33.33%    4) 30.33% 

  40) समलैंशगक शववाहांना कायदेिीर मान्यता देणारा जगातील पशहला देि कोणता?     OOOO 

        1) चफनलडँ    2) तैवान      3) अमेचरका    4) नेदरलडँ 

  41) शहमाचल रदेिचे मखु्यमंिी म्हणनू कोणी िपर् घेतली आहे?     OOOO 

        1) र्भपूेंद्र पटेल    2) अनरुाग ठाकूर     3) जयराम ठाकूर    4) सखुववदर वसह सकु्ख ू

  42) 2022 मिील ग्रडँस्लमॅ परुुष शवजेते व स्पिा यांची अयोग्य जोडी ओळखा.       OOOO 

        1) ऑस्ट्रेचलयन ओपन - राफेल नदाल (स्पेन)     2) फ्रें ि ओपन - नोवाक जोकोचवि (सर्भबया)  

        3) चवम्बल्डन - नोवाक जोकोवीि (सर्भबया)     4) यएूस ओपन - कालोस अल्कारेज (स्पेन) 

  43) समदु्रसपाटीपासनू जसजसे वर जावे तसा तसा हवेच्या दाबावर काय फरक पडतो?    OOOO 

       1) कमी होतो        2) जास्त होतो      3) तसाि राहतो   4) काहीही पचरणाम होत नाही 

  44) आद्यकवी मकंुुदराज यांनी खालीलपैकी कोणता गं्रर् शलशहला आहे?   OOOO 

       1) र्भावािणरामायण   2) चववेकवसध ू    3) िाकंुतल     4) लीळािचरत्र 

  45) खालीलपैकी कोणत्या मशहलेचा समावेि संशविान सिेत नव्हता?     OOOO 

       1) दगुाबाई देिमखु   2) कमला नेहरू     3) सचुिता कृपलानी   4) हंसाबेन मेहता 

  46) िारताच्या राज्यघटनेतील खालीलपैकी कोणती तरतूद ऑस्टे्रशलयाच्या घटनेवरून घेण्यात आलेली नाही?    OOOO 

       1) समवती सिूी       2) संसदेच्या दोन्ही सर्भागहृांिी संयकु्त बैठक  

       3) व्यापार व वाचणज्यािे स्वातंत्र्य     4) गणराज्य                   
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  47) राष्ट्ट्रपतींच्या शनवडणकुीत खालीलपैकी कोण सहिागी होत नाही?     OOOO 

        1) लोकसर्भा चनवाचित सदस्य       2) राज्य चवधानसर्भा चनवाचित सदस्य                                                                                            

        3) कें द्रिाचसत रदेि चवधानसर्भा चनवाचित सदस्य    4) राज्यसर्भा नामचनदेचित सदस्य 

  48) राज्यघटनेतील कोणत्या कलमानसुार िारताच्या शनयंिक व महालेखा परीक्षकाची नेमणकू केली जाते?    OOOO 

         1) 151      2) 148       3) 132       4) 76 

  49) कोणत्या शजल्ह्यात सातपडुा पवकताच्या रांगांना तोरणमाळचे पठार म्हणनू ओळखतात?   OOOO 

         1) गडचिरोली    2) िंद्रपरू      3) धळेु     4) नंदरुबार 

  50) खालील पैकी कोणत्या संस्रे्चा 'सवकि सवोत्तम सरुक्षा' हा नारा आहे?    OOOO                                                                                                                           

         1) मराठा लाईट infantry      2) सीमा सरुक्षा बल    3) र्भारतीय हवाई दल   4) राष्ट्रीय सरुक्षा रक्षक 

51) रस्त्याने जाताना डाव्या बाजनेू वाहने न्यावीत.' या वाक्यात कोणत्या रकारचा अर्क आहे?  OOOO                                        
1) आज्ञािण    2) चवध्यिण     3) संकेतािण     4) स्वािण 

52) पढुील िब्दांतून रत्यय साशित िब्द ओळखा.   OOOO                                                                                        
1) अचधपती    2) अनिुम     3) उत्कषण     4) जनक 

53) पढुीलपैकी देिी नसलेला िब्द आहे.     OOOO                                                                                             
1) ताई     2) बाजरी     3) गडुघा     4) झोप 

54) 'गावजेवण' हा पढुीलपैकी कोणता समास आहे?  OOOO                                                                                   
1) षष्ठी तत्परुुष   2) सततमी तत्परुुष    3) ितिुी तत्परुुष    4) पंिमी तत्परुुष 

55) 'मग येईजे अशतसमीप शववाही' - रयोग ओळखा.  OOOO                                                                                   
1) परुाणकमणणी रयोग   2) रधानकतृणक कमणणी रयोग  3) समापन कमणणी रयोग    4) िक्य कमणणी रयोग 

56) 6 ते 24 यांच्या दरम्यान येणाऱया मळू संख्यापैकी मिोमि येणाऱया दोन मळू संख्याची बेरीज शकती?    OOOO                             
1) 24     2) 28      3) 30       4) 32 

57) अंकात शलहा : पाच अब्ज सतरा कोटी बारा लक्ष अकरा हजार सातिे पंिरा     OOOO                                                     
1) 5,16,11715   2) 5, 17,12715   3) 5,17,121170015,4            4) 5,17,12,11715 

58) M ही एक शवषम संख्या असनू तर त्यापढुील समसंख्या कोणती?   OOOO                                                                    
1) M-1    2) M-2    3) M+2     4) M+1 

59) एका अपणुांकाचा अंि त्याच्या छेदापेक्षा 5 ने मोठा आहे. अंि व छेद यांमध्ये रत्येकी 4 शमळशवल्यास 6/5 हा अपणुांक 
शमळतो. तर तो अपणुांक काढा.    OOOO                                                                                                
1) 26/21    2) 11/6    3) 55/49     4) 12/7 

60) 73.346 व 52.294 या दोन संख्यांमिील 4 च्या स्र्ाशनक ककमतीतील फरक शकती?  OOOO                                                 
1) 21.12    2) 0.034    3) 0.036     4) 0.044  

61) 87463 + 2135 + 10402 =?      OOOO                                                                                               
1) 1000000    2) 100000     3) 101000      4) 110000 

62) एकेरी टेशनस स्पिेत 20 स्पिकक होते. स्पिेत हरणारा खेळाडू बाद होत असल्यास पशहल्या दोन फेऱयात शकती स्पिकक बाद 
होतील?     1) 22    2) 05     3) 10     4) 15     OOOO 

63) 7, 12, 19, ? , 39, रश्नशचन्हाच्या जागी कोणती संख्या येईल? 1) 29       2) 28       3) 26       4) 24     OOOO 

64) महाराष्ट्ट्रात 'कृषी शदवस' किी साजरा केला जातो?       1) 1 जलैु     2) 1 जनू   3) 5 जनू   4) 8 माचक OOOO 

65) 8247×299/3        1) 812591      2) 812951  3) 821521       4) 821951        OOOO 



 

   पत्ता:- शिवाजी संग्रहालयाच्या पाठीमागे, राशिका रोड, ग्राहक संघ इमारत, माणदेिी मशहला बकेँच्या वरील मजला, सातारा संपकक : 9175786903 / 9762159574 
 

66) एका संख्येला 16 ने गणुण्याऐवजी चकुुन 24 ने गणुले तर गणुाकार मळु गणुाकारांहून 64 ने अशिक येती, तर ती संख्या 
कोणती?      1) 12   2) 4    3) 6    4) 8      OOOO 

67) 91876*2 या संख्येत * च्या जागी कोणता अंक आल्यास या संख्येला 8 शनिःिेष िाग जाईल?   OOOO                                     
1) 5      2) 6     3) 7       4) 8 

68) 10816 चे वगकमळू शकत?    1) 884         2) 140       3) 141        4) यापैकी नाही     OOOO 

69) 36, 54, 90 यांना शनिःिेष िाग जाणारी मोठ्यात मोठी संख्या कोणती?    OOOO                                                            
1) 9      2) 12     3) 15      4) 18  

70) एका वगातील 30 मलुांचे सरासरी वय 8 वषे आहे. दहा नवीन मलुांनी रवेि घेतला आशण सरासरी वय 6 मशहन्यांनी 
वाढली तर नवीन रवेि घेतलेल्या मलुांचे सरासरी वय शकती ?    OOOO                                                                  
1) 19 वषे        2) 12 वषण       3) 11 वषे         4) 10 वषे  

71) खालील वाक्यात योग्य ते केवलरयोगी अव्यय योजा.       ......काय अवस्र्ा करून घेतलीस ही! OOOO                                     
1) िीऽऽऽ    2) बापरे     3) अरेरे     4) छे 

72) पढुील शविाने वाचनू योग्य पयाय शनवडा.     OOOO                                                                                        
अ) 'कडे, मध्ये, रमाणे' ही िुद्ध िब्दयोगी अव्यये आहेत.  ब) 'च, माि, ना' ही िुद्ध िब्दयोगी अव्यये नाहीत.                  
1) अ बरोबर   2) ब बरोबर     3) अ आचण ब बरोबर   4) अ आचण ब िकू 

73) "चमचम" हे कोणत्या रकारचे शक्रयाशविेषण आहे?  OOOO                                                                                   
1) गचतदिणक    2) प्स्िचतदिणक    3) अनकुरणदिणक    4) रकारदिणक 

74) 'मगु्िाने फुले तोडली आहेत.' या पणूक वतकमान काळी वाक्याचे अपणूक िशवष्ट्यकाळी रुप कोणते?   OOOO                               
1) मगु्धा फुले तोडेन.          2) मगु्धा फुले तोडीत असेल.                      
3) मगु्धाने फुले तोडली असतील.         4) मगु्धा फुले तोडीत जाईन. 

75) पडले हे.... शक्रयापद आहे.     1) अकमणक  2) धातसुाचधत    3) सकमणक  4) चवधानपरूक   OOOO 

76) MSTUNUNMSTSTUNMNMST???NMS   1) UTU  2) STM     3) UTS 4) MSU  OOOO 

77) एका सांकेशतक िाषेत NARESH हा िब्द 730526 असा शलशहला जातो, आशण GOPI हा िब्द 1498 असा शलशहला 
जातो, तर PARISH हा िब्द कसा शलशहला जाईल ?      OOOO                                                                     
1) 930826           2) 930526     3) 980236          4) 935026 

78) तांबे, लोखंड, पारा, कशर्ल शवसंगत घटक ओळखा.  OOOO                                                                                                                       
1) तांबे     2) लोखंड      3) पारा      4) कचिल 

79) लाला लजपतराय यांनी खालीलपैकी कोणत्या पसु्तकाचे लेखन केलेले नाही?  OOOO 

       1) यंग इंचडया    2) र्भारतािा िोध     3) महान अिोक   4) छत्रपती चिवाजी 

80) एक व्यक्ती तळमजल्यावरून शजन्याने वर जात असताना त्याने रत्येक पायरीवर पायरीच्या क्रमांकाच्या दपु्पट इतकी फुले 
ठेवली व नंतर वरच्या मजल्यावर 7 फुले कपाटात नेवनू ठेवली तरीसदु्धा त्यांच्याकडे 7 फुले शिल्लक राशहली. जर   
शजन्याला 50 पायऱया असतील तर त्या व्यक्तीजवळ सरुुवातीला शकती फुले होती?   OOOO                                                          
1) 6425    2) 2564     3) 4256     4) 5264 

81) 'ही वही माझी आहे'. शविेषण ओळखा?    OOOO       Join our telegram channel 👉🏻 @finixsatara                                                                                               
1) संबंधी चविेषण   2) दिणक चविेषण   3) रश्नािणक चविेषण   4) सावणनाचमक चविेषण 

82) शरकाम्या जागेसाठी सवात अशिक योग्य िब्दाची शनवड करा. कितीवर शठकशठकाणी .......लावले होते.    OOOO                               
1) आरिी    2) आरश्या    3) आरसे     4) आरिे 

83) कोणताही रत्यय न लागलेल्या पदाची शविक्ती कोणती मानतात?   OOOO                                                                    
1) षष्ठी    2) संबोधन    3) रिमा     4) ततृीया 



 

   पत्ता:- शिवाजी संग्रहालयाच्या पाठीमागे, राशिका रोड, ग्राहक संघ इमारत, माणदेिी मशहला बकेँच्या वरील मजला, सातारा संपकक : 9175786903 / 9762159574 
 

84) पढुील वाक्ये वाचा      Click here                                                                                                                    
अ) आंिळ्याला आरश्याचा काय उपयोग ?     ब) लबाडाचं आमंिण जेवल्यावर खरं.                              
या दोन्ही वाक्यातील नामाचा रकार कोणता ?                                                     OOOO                                  
1) चविेषणसाधीत नाम  2) नामसाधीत चविेषण   3) अव्ययसाधीत नाम  4) चियावािक नाम 

85) िब्दांचे रर्म लक्षात येणारे बाह्यरूप कोणते?        OOOO                                                                               
1) अक्षररूप    2) अिणरूप     3) मलूवणणरूप   4) चिन्हरूप 

86) मेंढपाळ व मेंढया यांचे रमाण 1:4 असनू त्यांच्या पायांची संख्या ही डोक्यांच्या संख्येच्या 4 पटीपेक्षा 10 ने कमी आहे,   
तर मेंढपाळांची संख्या शकती?      1) 5  2) 10   3) 15   4) 20         OOOO 

87) मुंबईहून अहमदनगरला जाण्यास रत्येक 90 शमशनटास एक बस आहे. अमरला सकाळी 7 वाजता बस स्र्ानकात गेल्यावर 
समजले की, पशहली बस 25 शमशनटांपवूीच गेली आहे, तर नंतरची बस सटुण्याची वेळ काय असेल?           OOOO                               
1) 7:55           2) 8:05     3) 7:25         4) 7:45 

88) एक काम करण्यासाठी 9 मजरुांना 8 शदवस लागतात, तर तेवढेच काम करण्यासाठी 12 मजरुांना शकती शदवस लागतील? 
1) 6 चदवस    2) 4 चदवस    3) 5 चदवस     4) 7 चदवस  OOOO 

89) एक हौद एका नळाने 6 तासात िरतो तर दसुऱया नळाने तोच हौद 8 तासात शरकामा होतो. जर दोन्ही नळ एकाच वेळी 
चाल ूकेले तर तो शरकामा हौद शकती तासात िरेल?    1) 12  2) 8      3) 24  4) 18  OOOO 

90) एक काम एकटा A हा 6 शदवसात तर एकटा B हा 8 शदवसात पणूक करतो. ते काम करण्यासाठी A व B यांनी एकूण 
3200 रु. मजरुीपोटी घेतले. C च्या मदतीने त्या दोघांनी ते काम 3 शदवसात पणूक केले तर एकूण मजरूीतील शकती रक्कम 
C ला द्यावी लागेल?    1) 375 रु.        2) 400रु.    3) 600रु.        4) 800रु.  OOOO 

91) अजय, शवजय, संजय व शदपक यांनी रत्येकी अनकु्रमे 400 रु.600रु. 300 रु. व 700 रु. एकि जमवनु िागीदारीमध्ये 
व्यवसाय सरुु केला. मशहन्याअखेर त्यांना 400 रु. नफा झाला, तर त्यामध्ये संजयला शकती नफा शमळणार?   OOOO                            
1) 20 रु.            2) 200 रु.    3) 120 रु.         4) 60रु.   

92) एका वगातील शवद्यार्ी मराठीत 20% नापास झाले. इंग्रजीत 35% नापास झाले दोन्ही शवषयात 15% नापास झाले. तर 
पास होणाऱया शवद्यार्थ्यांची टक्केवारी शकती?   1) 35%     2) 60%      3) 70%         4) 65%         OOOO 

93) एका िेअरचा बाजार िाव रुपये 1000 असताना तो िेअर शवकला व त्यावर 0.1% दलाली शदली तर िेअर शवक्रीनंतर 
शमळणारी रक्कम शकती?    1) 999    2) 1001      3) 900    4) 1100    OOOO 

94) एक मोबाईल 2200 रु. ला शवकल्यामळेु त्याच्या खरेदी ककमती एवढाच नफा होतो, तर त्या मोबाईलची खरेदी ककमत  
शकती ?       1) 1000 रु.   2) 1100 रु.   3) 1400 रु.     4) 2200 रु.   OOOO 

95) एका बाटलीमध्ये 125 शम.शल. दिू यारमाणे अंडीच शलटर दिू िरण्यास शकती बाटल्या लागतील?      OOOO                                           
1) 20           2) 16      3) 18        4) 25 

96) शकसनने िेतीच्या कामासाठी रु. 5400 द.सा.द.िे. 12 दराने कजाने घेतले. 3 वषाच्या िेवटी कजकमकु्त होण्यासाठी               
त्याने शकती रक्कम परत करावी?     1) 7500  2) 7674  3) 7344  4) 7433    OOOO 

97) एका रकमेचे 2 वषाचे सरळव्याज व चक्रवाढ व्याज अनकु्रमे 800 रु. व 860 रु. आहे, तर व्याजाचा दर शकती? OOOO                   
1) 10%     2) 15%    3) 12%     4) 7.5%   

98) एका चौरसाकृती बागेची एक बाज ू10 मीटर आहे. बागेला तारेचे दहेुरी कंुपन घालावयाचे आहे. 8 रुपये मीटररमाणे 
तारेची ककमत असल्यास तारेचे कंुपन घालण्यासाठी एकूण शकती रुपये खचक येईल?     OOOO                                                               
1) 730      2) 640    3) 80      4) 200 

99) ACE, BDE, GIK, HJL, MOQ, ?     1) NPO         2) NPR   3) NPS   4) NOP     OOOO 

100) 74, 72, 68, 60, 44,--?      1) 12  2) 19   3) 24      4) 26        OOOO 

               

           या पेपरची उत्तरताशलका शमळवण्यासाठी पढुील टेशलग्राम चैनल जॉईन करा 👉🏻 @finixsatara 

https://t.me/finixsatara

